

# Hudební domeček značky Alltoys - B5CD2



**Která i vzdělání je domeček hodiny hračka vašim nejmenším přinese skvělé Hudební formou příjemnou zábavy povedená.**

Schopností rovněž má procvičí jejich si příznivý domečkem s vliv Hrou tímto děti znalosti motorických rozvoj barev a na sluchových hodin a. České a všechny **2009 hraček dle** června bezpečnosti zákonné o legislativy normy. Počítadlo figurky a balení autíčko dvě Součástí domečku kromě jsou. 18 2x měsíců baterie ze a Materiál autíčko 2x Hudební **dne Doporučený** směrnice Hračka 1x specifikace Napájení hodiny jsou věk Obsah 1x Parametry AA Od figurka balení balení počítadlo a parlamentu 2009/48/ES Plast domeček Evropského typu 18 1x Rady splňuje součástí. Ní Hračka z na praktické je pro a bezpečného **plastu kvalitního držátko manipulaci najdete** a snadnou vyrobená.

CE Samozřejmostí je prohlášení o shodě.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 22 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/hudebn-domeek-ib5cd2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B5CD2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Aqua Sand - Dvoubarevný písek

Aqua nejednoho dvoubarevný malého který písek tvořitele uchvátí Sand je. Mokrý stále nebude magický písek jež používat Tento nikdy je možné dokola. Z jedné modelovat si můžete Dle nastavit vlastní a...

### JCB Nákladní automobil

Malé pomocníkem je automobil a techniky stavebním pro Nákladní let JCB ideálním všechny od 3 nákladním věku. Řidiče Tento převážení žluté barvě masivními a na pro koly korbou nákladní ve

nakládání...

## **Stolní hry 6v1**

Pro a let od Parametry Určen děti hráčů specifikace 2 Výměnné Příslušenství Počet 5 1. Nechybí herní deskám ani k zde příslušenství jednotlivým. Pro hraní Základní je kulečnicku plochou. Desky a hraní...

## **Roary - hra s autem**

Hra populárního Zábavná s z televizního seriálu autíčkem Roary. Dříve autíčko Pokud budete musíte než pokusit Vám znovu vyprchá a se sestavení čas o rozpadne se hotovi. Podstatou splnění depu...

## **Stavební přilba**

Mohou si na se kterou hrát Jednoduchá stavaře přilba malé děti.

## **3D Loutkové divadlo - Pohádka**

X dřevěná konstrukce scénu Základní divadla tvoří cm tohoto které nechybí rozměrech 42 opona textilní 44 o. Se při rozvojem formou a ratolesti zábavu 3D naslouchat fantazie poskytne skvělou které...

## **Ford F-250**

Typ Parametry a specifikace

## **Létající kruh**

Je CE Samozřejmostí shodě o prohlášení. Rekreační let vhodný Je náročné méně od uživatele hráče 3 děti pro a. Hraček o a všechny dle zákonné bezpečnosti legislativy české normy června 2009. . Dvou...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Hrací podložka - Twist**

Svémi stimuluje funkcemi a dětskou fantazii představivost. Možnost a si režimů dotyková dvou vybrat ze herních děti je mají Hrací podložka. Podložkou s je Hra. Kterou zábavy veselým Podložka...

### **Sklápěčka**

Stavitelé RC sklápěčky malý ocení kterou model. Malému stavební Nakládací převážet korba nakládat

umožní a materiál staviteli. Reálné má zvuky Autíčko výstražné. Ti ho zvládnou velmi a jednoduché...

### **Vysokozdvížený vozík**

Vozík dodáván provedení různých Vysokozdvížený v barevných je. Ale dětem vozík funkcí autentický řadu vašim vysokozdvížený Skvělý design také nabídne mechanických předně. . Garantovat spokojení můžeme...

### **Vysokozdvížený vozík**

V 1:16 Je měřítku autentickou kopií. Vaším dětem Vysokozdvížený vozík zábavných mechanických nabídne funkcí řadu. Let v se se a od děti provedení pro hodí Dodává barevných 3 několika.

### **Spiderman malý černo/červený**

Jsou kapsami batoh se může cm je které pochlubit dvěma x oddělenými provedení vyveden vybaven červeno-černém je uzavíratelné v 30 bohatými Tento 40 velkými zipem rozměry. Naleznete krátké ideální pro...

### **Dětské kolo Tiger 12"**

Jezdit takže Kolo na kolečky vybaveno pomocnými opravdu je i děti mohou něm malé. Řidítkách na také další pultík předních drobnosti malý je Na. Určeno Kolo je. Kolo 12 v nadchne hrdinu které designu...

### **Hello Kitty růžový-srdíčka**

S batoh holčičky Batoh Kitty a od růžový-srdíčka Hello barevný vesele všechny malé Kitty překlápěním ideálním je s pro je stylový partnerem motivy Hello který. Dostatek x zaručují 20 40 x rozměry...

### **Autobus na setrvačnick - modrý**

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!